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Maribor, 26. 11. 2025  

 

Zapisnik 1. redne seje Študentskega sveta Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in 

arhitekturo Univerze v Mariboru 

ki je potekala v sredo, 26. 11. 2025 ob 19:00 v J1-420. 
 

Prisotni svetniki ŠS FGPA UM: Janik Premrov, Lukas Vek, Luka Torič, Yelyzaveta Levandovska, Patrik 

Majhen, Mila Kos, Gašper Krabonja, Danijel Gavrić, Urša Berlič, Tjaša Tominc, Bor Hartl 

 

Odsotni svetniki ŠS FGPA UM:  

 

Ostali prisotni: Miha Rudolf, Miha Švajger, Lan Kokol, Gašper Rudolf, Doroteja Trifunović, Neža 

Andromako 

 

Predsedujoči ŠS FGPA:  Janik Premrov, prodekan za študentska vprašanja FGPA UM 

 

ŠS FGPA je sklepčen (11/11 prisotnih članov) 

 
Dnevni red:  

1. Potrditev dnevnega reda 1. redne seje ŠS FGPA UM;  
2. Potrditev zapisnika Konstitutivne seje ŠS FGPA UM; 
3. Poročanje iz organov FGPA in ŠS UM; 
4. Poročanje predsednika Študentskega sveta glede projektov in finančnega načrta za leto 

2026; 
5. Potrditev šolnin za študijsko leto 2026/2027; 
6. Volitve v Akademski zbor FGPA; 
7. Razno; 
8. Habilitacijski postopki. 
 
 

Ad 1: Potrditev dnevnega reda 

Predsednik je prebral dnevni red 1. redne seje in dal na glasovanje naslednji sklep:  

Sklep 1.1.: Študentski svet Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze 

v Mariboru potrjuje dnevni red 1. redne seje ŠS FGPA UM. 

 

ZA 11 VZDRŽAN 0 PROTI          0 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
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Ad 2: Potrditev zapisnika Konstitutivne seje ŠS FGPA UM 

 

Predsedujoč je Študentskemu svetu članice prebral zapisnik Konstitutivne seje ŠS UM Študentskega 

sveta Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru in dal na 

glasovanje naslednji sklep:  

Sklep 2.1.: Študentski svet Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze 

v Mariboru potrjuje zapisnik konstitutivne seje ŠS FGPA UM. 

 

ZA 11 VZDRŽAN 0 PROTI          0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 
 
 
 
Ad 3:  Poročanje z organov FGPA UM in ŠS UM 

 

Predsednik je podal besedo članom komisij in Senata FGPA UM in članom organov UM, da poročajo o 

aktualni problematiki, ter podal na glasovanje sklep: 

Sklep 3.1.: Študentski svet Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze 

v Mariboru se seznani z aktualno problematiko in aktivnostmi na FGPA in na UM. 

 

ZA 11 VZDRŽAN 0 PROTI          0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
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Ad 4: Poročanje predsednika Študentskega sveta glede projektov in finančnega načrta za leto 2026 
 

Predsedujoč je Študentskemu svetu članice predstavil predviden finančni načrt za leto 2026, ter vsem 

članom povedal, da si morajo izbrati projekt, katerega bodo organizirali in izpeljali.  

 

Sklep 4.1.: Študentski svet Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze 

v Mariboru se seznani s finančnim načrtom in predlaganimi projekti za leto 2026.   

 

ZA 11 VZDRŽAN 0 PROTI          0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

 

Ad 5: Potrditev šolnin za študijsko leto 2026/2027 

Predsedujoč pove, da nas je gospa Simona Kosi prosila, da na ŠS FGPA potrdimo oz. podamo soglasje 

k šolninam za izredni podiplomski študij 2. Stopnje, ter šolnine za 3. stopnjo, za študijsko leto 

2026/2027. 

Šolnine se bodo po sprejetju obravnavle na PO FGPA. 

 

Sklep 5.1.: Študentski svet Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo Univerze 

v Mariboru potrdi cenik šolnin za študijsko leto 2026/27. 

 

ZA 11 VZDRŽAN 0 PROTI          0 

 

Sklep je bil soglasno sprejet. 
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Ad 6: Volitve v akademski zbor FGPA UM 

Predsednik je podal besedo članom volilne komisije. Predsednik volilne komisije podrobno predstavil 

potek volitev.  

 

Za člane Akademskega zbora so bili izvoljeni:  

 Areh Špela 

  Urša Berlič 

 Danijel Gavrić 

  Tinkara Gselman 

  Nejc Hedl 

  Gaja Jerebic 

  Lan Kokol 

  Jakob Kompan 

  Mila Kos 

  Gašper Krabonja 

  Yelyzaveta Levandovska 

  Patrik Majhen 

  Tinkara Marija Podnar 

  Janik Premrov 

  Gašper Rudolf 

 Miha Rudolf 

 Gal Skalicky 

 Miha Švajger 

  Luka Torič 

  Lukas Vek 

 

Pod to točko ni bil sprejet noben sklep.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Študentski svet Fakultete za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekturo | www.fgpa.um.si/studij/studentski-svet-fgpa 

 

 

Ad 7: Razno 

Prva tematika, ki jo je začel predsedujoči je bila glede projekta Gradbenijada, ki se je zadnji dve leti po 

več letih premora znova dogajal. Predsedujoč je povedal, da so študentje nad projektom navdušeni, 

vendar zaradi slabih izkušenj z ostalimi študenti, ki so prisotni na dogodku se le tega več ne bomo 

udeležili, saj ne bomo dopuščali s strani študentov držav iz Balkana diskriminacije, nespoštovanja, 

nesramnosti in rasizma do nas – Slovencev. Kot smo videli v zadnjih dveh letih nas preprosto ne 

sprejmejo in zato bomo poiskali drugo opcijo takšnega podobnega projekta nekje v srednji, zahodni 

ali severni Evropi. Predsedujoč je nato spregovoril o aktualnih volitvah v Študentski svet Univerze v 

Mariboru, kjer zaradi odstopne izjave Žive Doberšek, potrebujemo novega namestnega člana. Janik 

Premrov je predlagal Yelyzaveto Levandovsko, ki je predlagano funkcijo sprejela. Tudi ostali člani ŠS 

so bili zadovoljni. Nato je predsedujoč povedal kateri promocijski material je ŠS do konca koledarskega 

leta še naročil. Naročili smo kape, brisače in puloverje. Predstavil je tudi nov logotip Študentskega 

sveta FGPA, kateri je bil zelo pozitivno sprejet. 

 

Pod to točko ni bil sprejet noben sklep.  

 

Ad 8: Habilitacijski postopki 

 

Točka je zaprta za javnost. 

 

 

 

Seja se je zaključila ob 20:00. 

 
Vabljeni:  

o Predsedniki in člani Študentskega sveta FGPA UM; 
o izr. prof. dr. Andrej Ivanič; 
o Tutorji ŠS FGPA UM; 
o Ostali (seja je javna). 

 
Prodekan za študentska vprašanja FGPA UM, 

Janik Premrov 

 
 
 
 


